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Erlangeni tapasztalatok 

 

A városról 

Erlangen egy közepes méretű város Bajorországban, amely különösen a hugenották történelmi 

jelenlétéről ismert. A harmincéves háború után a hugenották telepedtek le itt, magukkal hozva a 

harisnyakészítés mesterségét Franciaországból. Az óvárosban sétálva a német barokk építészet 

jellegzetességeit csodálhatjuk meg: macskaköves utcák, színes homlokzatok, és hangulatos kávézók, 

éttermek teszik még kellemesebbé a város felfedezését. A palotakertek, az orangária, a kastély, valamint 

a Hugenottenplatz és a templom különleges látnivalók. 

Erlangen elhelyezkedése szintén kedvező. Bajorország központjában van, közel Nürnberghez, amely 

egy nagyváros kiváló infrastruktúrával és nemzetközi kapcsolatokkal. Ez megkönnyíti a többi városba 

való eljutást, kirándulásokat és a nemzetközi utazásokat is pl. Pilsenbe, Prágába vagy a Benelux-

államokba. 

Szabadidős tevékenységek 

Erlangen rendkívül zöld város. A tisztaságra nagy figyelmet fordítanak, és rengeteg zöld park és 

kirándulóhely várja a természet szerelmeseit. A városban nagyon jól kiépített kerékpárutak találhatók, 

és szinte mindenki biciklivel közlekedik. Kedvenc helyeim közé tartozik a Skulpturengarten, 

Tennenlohe és a Meilwaldon keresztül a Rathsbergig vezető ösvény, amely gyönyörű kilátást nyújt a 

pipacsmezőkre. Bajorországon belül is rengeteg lehetőség nyílik túrázásra, például az Alpokban vagy a 

Walchensee körül. 

Nyáron a Schlossplatzon egy városi strandot alakítanak ki, ahol több tonna homokkal teremtik meg a 

tengerparti hangulatot. Az egyetemi hallgatók kedvezményes belépőt kapnak a helyi uszodába, és 

májustól kezdve hetente kisebb rendezvények színesítik a város különböző pontjait. Májusban tartják a 

híres Berg-fesztivált is, amely Bajorország egyik legnagyobb sörfesztiválja, és méltán nevezik a 



Müncheni Oktoberfest utáni legnagyobbnak. A két hétig tartó fesztivál felejthetetlen élmény, amely a 

német sör- és fesztiválkultúra mélyebb megismerésére ad lehetőséget. 

Az egyetem  

A FAU (Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg) egy rendkívül elismert egyetem 

Németországban, ahol sok végzett hallgató helyezkedik el a Siemens erlangeni üzemeiben. Számomra 

különösen pozitív élmény volt, hogy az órák színvonalasak, a professzorok rendkívül segítőkészek és 

érdekes, tartalmas előadásokat tartanak. Az ember itt mindenképpen sok tudásra tehet szert. Érdemes 

felvenni egy nyelvi kurzust is – németül beszélőknek különösen ajánlom az Allgemeinkurs órákat, 

amelyek jó hangulatban zajlanak a nyelvi lektorátus tapasztalt tanárai vezetésével. 

Egyetemi hallgatóknak különösen ajánlom a központi egyetemi könyvtárat, ahol széles médiatárral, 

nyomtatókkal, számítógépekkel és szkennerekkel állnak a hallgatók rendelkezésére. Ha valaki egy kis 

szünetet tartana a tanulásban, érdemes egy sétát tenni a kastélyparkban vagy meglátogatni a botanikus 

kertet. A város nyáron különösen élénk, a parkok tele vannak pihenő emberekkel, a fő utcán pedig 

szombatonként pezseg az élet, tökéletes alkalom barátokkal kávézni vagy sétálni. 

Az egyetlen probléma, amellyel szembesültem, az ECTS-kreditek átszámítása volt. Németországban a 

kurzusok legalább 5 ECTS értékűek (van, amelyik 10ECTS is lehet), ami nem mindig egyezik a 

magyarországi kreditrendszerrel. Emiatt érdemes előre átgondolni a kurzusválasztást, és figyelembe 

venni, hogy a szemeszterek kezdete későbbi, mint Magyarországon. Az embernek tudatosítania kell 

magában, hogy a KRE-n követelt határidők néhányának betartása nem lehetséges, hiszen pl. a 

szemeszterben felvehető kurzusokhoz és kurzusinformációkhoz is később jutunk hozzá hallgatók, mint 

más országokban. A KRE nemzetközi irodájával persze ezt is meg lehet beszélni, de jó, ha kiutazás előtt 

tájékozódik erről a hallgató. 

Az egyetemi élet 

Az egyetem rengeteg lehetőséget biztosít a hallgatók számára, hogy bekapcsolódjanak a helyi életbe, 

különösen a nemzetközi diákoknak szóló események révén. Az egyik ilyen esemény a minden szerdán 

megrendezett Stammtisch, ahol a diákok egy bárban vagy étteremben találkoznak, beszélgetnek, és 

barátságokat alakítanak ki. A kollégiumok is gyakran szerveznek bulikat, míg az egyetem nemzetközi 

irodája rendszeresen vezetett túrákat tart Erlangenben és a környező városokban. A szemeszter elején 

megrendezett Welcome Week során pedig változatos programokkal várják a hallgatókat. 

Úgy vélem, érdemes minél több ilyen összejövetelen részt venni, hiszen kiváló lehetőséget nyújtanak 

baráti kapcsolatok kialakítására és a német kultúra megismerésére. Az egyetem Buddy Program-ja is 

nagyszerű lehetőség: a kiutazás előtt kapcsolatba lehet lépni 2-3 helyi és nemzetközi hallgatóval, így az 

ember már az érkezése előtt ismerősökre tehet szert, valamint a helyi hallgatókhoz lehet fordulni 

kérdésekkel. 



Lakhatás 

A kollégiumi szobák ára változó, attól függően, hogy valaki egy fős apartmant bérel vagy megoszt egy 

lakást más hallgatókkal. Általában 300-450 euró havonta, ehhez jön a kötelező rádió- és tévédíj, 

valamint az internet és áram költsége. A szálláskeresést én az egyetemen keresztül intéztem, a 

WohnService des Studierendenwerks Erlangen-Nürnberg-en keresztül. Mindössze egy online formulát 

volt szükséges kitöltenem és pár adatot megadnom. Az Erasmusos hallgatók előnyt élveznek, de időben 

kell leadni a jelentkezést. 

Összefoglalás 

Összességében az Erasmus+ program Erlangenben számomra egy felejthetetlen élményt nyújtott és 

kifejezetten örülök, hogy ezt a kis otthonos, zöld, bajor városkát választottam a mobilitási programom 

helyszínének. Ha valaki érdeklődni szeretne Erlangennel vagy az egyetemmel kapcsolatban 

megkereshet a mund.reka@gmail.com email címemen. 
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